

## Командный турнир первокурсников ФизМеха



В субботу 6 декабря 2025 года на базе кафедры физики ИФиМ (в 324 аудитории Главного Учебного корпуса) проводился командный турнир среди первокурсников ФизМеха. Всего в турнире приняли участие 9 команд, которые представили свои решения из предложенного оргкомитетом списка задач к Всероссийскому Студенческому Турниру Физиков (ВСТФ), который будет проводиться в феврале 2026 года в Москве.

Студенты выбрали для себя семь наиболее понравившихся заданий и представили презентации решений. В обсуждении принимали участие как их товарищи, так и представительное жюри из сотрудников кафедры в составе заведующего кафедрой физики, профессора Ипатова А.Н., ответственного за формирование и подготовку сборных команд доцента Кожевникова В.А., ответственного за проведение Политехнических Олимпиад по физике доцента Старовойтова С.А.

В целом все команды произвели самое положительное впечатление, особенно с учетом небольшого опыта участия в подобных мероприятиях. Преподавателей кафедры порадовал искренний интерес студентов к участию в турнире, неподдельный энтузиазм и творческий подход к поиску своих решений.

Первый опыт организаторам мероприятия показался весьма удачным и может служить подготовительным этапом будущей подготовки сборной команды Политеха к непосредственному участию в турнире ВСТФ в следующем году. Хотелось бы пожелать нашим будущим победителям и призерам ответственного отношения к получению фундаментальных знаний, которые будут залогом успешных выступлений на различных Олимпиадах и турнирах.

Предполагается сделать проведение подобных турниров регулярным и в дальнейшем расширить число участников за счет студентов других институтов СПбПУ, а также приглашать к участию команды других ВУЗов.